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Aktuálna situácia v lesníckych podopatreniach PRV 2014 - 2020 

(správa z aktivity C 1.1/3) 

 

Regionálna anténa NSRV SR pre Prešovský kraj v spolupráci s regionálnou anténou NSRV SR pre 

Banskobystrický kraj organizovala dňa 28.6.2019 vzdelávaciu aktivitu zameranú na 

obhospodarovateľov lesa s názvom „Aktuálna situácia v lesníckych podopatreniach 2014 – 2020. 

Školenie sa konalo v nadväznosti na výzvu č.40/PRV/2014 podopatrenie 8.6 – Podpora investícií do 

lesníckych technológií a spracovania, do mobilizácie lesníckych výrobkov a ich uvádzania na trh. 

 

Cieľom stretnutia bolo informovať potenciálnych prijímateľov projektovej podpory nielen o obsahu 

výzvy ale poskytnúť základné informácie k Usmerneniu PPA č. 8, aktualizácia č.2 k obstarávaniu 

tovarov, stavebných prác a služieb financovaných z PRV SR 2014. 

 

Stretnutia sa za Prešovský kraj zúčastnilo 6 zástupcov pozemkových spoločenstiev, ktoré sú v tejto 

výzve definované ako oprávnení žiadatelia. 

 

Na úvod stretnutia účastníkov privítali zástupkyne banskobystrickej a prešovskej regionálnej antény, 

pani Michala Knišková a pani Lucia Kolpaková, pričom v skratke zhrnuli základné informácie o cieľoch 

a činnosti NSRV SR a tiež informácie týkajúce sa programu.  

 

Po úvodnom privítaní sa ujala slova pani Ing. Jana Juhászová z MPRV SR, ktorá si pre účastníkov 

pripravila prezentácia týkajúcu sa aktuálne vyhlásenej výzvy pre podopatrenie 8.6 ale aj 

pripravovaných výziev pre podopatrenie 8.3 Preventívne opatrenia v lesoch, 8.4 Obnova lesného 

potenciálu a 8.5 Zvýšenie odolnosti a environmentálnej hodnoty lesov. Účastníci školenia poskytli pani 

Juhászovej spätnú väzbu, najmä v súvislosti s pripravovanými aktivitami. Po prezentácii nasledovala 

diskusia a po diskusii prezentácia základných a užitočných informácii k vyššie uvedenému Usmerneniu 

č. 8 PPA, ktoré prezentovala JUDr. Júlia Gáborová z oddelenia verejného obstarávania spoločnosti 

MEDIINVEST Consulting, s.r.o., ktorá ma teoretické a praktické vedomosti a zručnosti z obstarávania v 

rámci predchádzajúcej výzvy č. 26 z roku 2017. 

 

Po prezentácii pani Gáborovej vystúpil prednosta obce pán Pavol Ondrejko, ktorý v mene zástupcov 

Obecného podniku lesov pána Juraja Piára a pána Romana Ferjenčíka predstavil zrealizované projekty 

z opatrenia č. 8 PRV 2014 – 2020. Pán Piár a pán Ferjenčík museli z neodkladných a naliehavých 

dôvodov počas školenia odísť do terénu. 

 

Po bloku prezentácii nasledoval obed a po ňom ukážka dobrej praxe a teda protipožiarnej nádrži 

v neďalekom lese, ktorá bola vybudovaná z projektovej podpory PRV.  

 

Účastníci stretnutia sa v priebehu školenia dozvedeli množstvo užitočných informácii a zároveň 

poskytli  organizátorom a lektorom pozitívnu spätnú väzbu. 
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Na základe pozorovania aj spätnej väzby zo strany obhospodarovateľov lesa bolo zjavné, že oprávnené 

aktivity obsiahnuté v pripravovaných výzvach nie vždy nutne korešpondujú s reálnymi potrebami tak 

ako ich prezentovali prítomní účastníci. RA NSRV SR by preto odporúčala, aby boli zástupcovia 

oprávnených žiadateľov zapojení do prípravy konceptu výzvy, a to aj prostredníctvom Národného 

lesníckeho centra, ktoré sa podieľa na príprave metodiky. 

 

 

 

   

Lucia Kolpaková 

koordinátorka RA PO NSRV SR pre Prešovský kraj 
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Aktuálna situácia v lesníckych podopatreniach PRV 2014 - 2020 

(fotodokumentácia z aktivity C 1.1/3) 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

Prezentácia pani Jany Juhászovej, MPRV SR. 

(Autorka fotografie: Lucia Kolpaková) 
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Prezentácia pani Júlie Gáborovej k Usmerneniu č. 8, aktualizácia č. 2 

(Autorka fotografie: Lucia Kolpaková) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Prezentácia pána Pavla Ondrejka z obce Poniky. 

(Autorka fotografie: Lucia Kolpaková) 
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Praktická časť: ukážka dobrej praxe a následná diskusia. 

(Autorka fotografie: Lucia Kolpaková) 
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